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【荷物のいらない保育園】に関する保護者アンケート

2022年4⽉19⽇〜4⽉24⽇（6⽇間）実施期間

キートスチャイルドケア・
キートスベビーケアに通う園児の保護者対象者

323名回答⼈数
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アンケート回答者の続柄

83%

16%
1%

⺟
⽗
その他

266名

54名
3名
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【荷物のいらない保育園】により
⼦どもと向き合う時間が増えましたか︖

95%

5%

増えた
変わらない

307名

16名
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保護者の声

準備の時間、労⼒が無くなり、⼼に余裕が⽣まれた。

お布団などの荷物が無ければ、じゃあ今⽇は歩いて
登園しようかな︕と思える。

⼿を繋いで歌を歌いながら、歩いて登園できる。

とにかく⼦どもと向き合える時間が増えた。
夫と準備タスクを押し付けあって

カリカリすることも無くなりました。(笑)

洗濯の量も減り、前⽇に⽀度する時間も無くなり
娘と関わる時間がとても増えました。

感謝しています。

保育園は働いてて時間がない親がほとんどなので、
とっても助かるしそこまでやれるのかと驚いています。

タオル、エプロンの洗濯、⻭ブラシ洗って乾かして…と
いう⼿間が省けて、本当に助かってます。
知り合いのママに⾔うとびっくりされます。

⾃慢の保育園です。

忘れ物がないか不安になることもなくなり、
とても有難いサービスで他の保育園でも取り⼊れ

られるようになってくれればいいなぁと思いました。

本当に素敵な取り組みだと感じています。
⼦供との時間を確保できる上に、保護者の負担も減り
気持ちに余裕が⽣まれるので本当に助かってます︕

⽤意をやらなきゃいけないと⽚隅に思う事もないので、
本当に気持ちに余裕ができました。⾬の⽇の⾏きや
帰りも2⼈で傘をさしてゆっくり歩くことができます。
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洋服の提供も希望しますか︖

62%10%

9%

19% はい

検討中

その他

いいえ
201名32名

28名

62名
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保護者の声

⾃分で⽤意すると保育園のお着替えって着ないうちに
サイズアウトしてしまったり、⼤きくなるとそんなに

着替えることもないので、名札ついたまま
サイズアウトしてしまう服な感じがして
勿体無いなと常に感じております。

気候によってお着替えを買い揃えないといけないので
かなりの負担でした。他の保育園に通っている

お⺟さんたちとも保育園のお着替えが
1番やっかいだよねと話が出るほど…。

4歳にもなると洋服の好みが出てきて
いつも⼦ども⾃⾝が気に⼊った服を着ているので、
服は⾃分で⽤意していきたいです。園児同⼠で

着回すのも洗濯済みとは⾔え衛⽣⾯が気になります。

園に置いておく服を持っていくことがなくなると
完全に荷物がいらなくなるので、
⼦供と通うのが楽になります。

季節に合わせて⾐替えをしても気候の変動が
激しいので、そちらで合わせて⽤意して頂けるなら
とても助かります。洋服もストック分も考えて

買わなくていいのなら家計にも優しくて嬉しいです。

個々在庫補充連絡も無くなるので、園側もその⼿間は
無くなりそうで、良いなと思います。

サイズや季節に合わせた服を着せていただけるので
あれば、洗濯物も減りますし汚れも気になりません
し、買い⾜さなくていいのでありがたいです。

服の持参がなくなれば、本当に全く荷物がなくなって
素晴らしいと思います。


